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OBRÁZOK A ROVNICA ELIPSY

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Iná strecha, iný dôkaz.
Motto Pavla Erdösa, keď sa bavil o svete ako hosť iných matematikov.

K obrázku elipsy priraďte jej rovnicu.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Wau, pecka, si frajer!Si šampión!Parádička! Tomu hovorím super práca!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Takže, aké je to byť tan(45◦)?Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Vidím to ako |výhru|.Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Dobrá práca, daj si piškótik.Nebol to tvoj najlepší výkon.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Buď rád, že toto nie je IQ test.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte
precvičiť.

Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Nabudúce to bude lepšie.Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?




